

# 电力服务助茶农



向茶农发放安全用电手册。 高伟 摄



对供电变压器进行检修。 高伟 摄

## 罗山县青山镇 万亩茶园即将开园

信阳消息(方建兵)3月29日,罗山县青山镇青山村的茶农们吃过早饭,便来到茶园里,进行开园前的必要管护:除杂草、施农家催芽肥……数千亩茶园里呈现一派繁忙景象。“得抓紧时间做好开园前的管理,天气一转晴,就将开采春茶。”看着已经冒尖的茶叶,种茶大户陈任旺好像已看到丰收的场景。

青山村是筠连县无公害良种茶园基地之一,良繁茶种植面积达8000余亩,占全村辐射面积的95%左右,全村205户村民皆种茶,是远近闻名茶叶专业村。

山上茶农忙管理,山下工厂忙检修。“全村已有3家茶叶加工企业,厂商互相竞争,茶叶价格年年看涨。”青山村村主任刘年强说,这些天,各企业正在抓紧时间检修和新安装茶叶加工设备,紧张备战春茶收购和加工。皇城山茶叶有限公司负责人介绍,厂里春茶收购工作已全部准备就绪,技术人员和工人均全部到位,只等村民一采茶,便马上开称收购和开机加工。

“前几天气温下降,下了场及时雨,对春茶很有帮助,清明节前后将开园采茶。”青山镇茶叶合作社张修金介绍,茶叶是青山镇农业特色产业之一,全镇茶园面积达1.3万亩,有1000亩以上的茶叶连片产业区5个,茶叶专业合作社6个。2014年,全县茶叶实现产值9000多万元,农民人均茶叶收入超2000元。

信阳消息(高伟)清澈绿明、浓香四溢的“明前茶”由于可采摘时间短故而稀少而珍贵。3月27日,“明前茶”采摘前期,固始县供电公司员工走访当地茶农,调查了解茶农的炒茶用电情况。

每到“明前茶”采摘前期,固始县供电公司都会组织员工对茶山供电线路进行全面巡视检修,并帮助茶农检查各类炒茶机、烘干机等用电设备,为茶农及时消除用电隐患。同时,还会发放用电安全手册,倡导茶农安全用电,合理安排炒茶时间,为茶农做好用电服务,让广大茶农倍感温暖。

“春茶现在是一天一个价,现在我们无需担心用电问题,卖个好价格不在话下。”在国内茶叶质量审评赛上,摘金夺银,屡获殊荣的仰天雪绿茶叶有限公司经理王章春高兴地对前来县供电公司员工说。

## 平桥区五里店办事处

### “三管理”助力党员队伍建设

信阳消息(苏醒)为充分发挥基层党员的先锋模范作用,平桥区五里店办事处积极探索党员管理模式,激发党员活力,助力农村党员队伍建设。

“目标”管理促党员干部争先创优。根据在职党员的工作岗位和主要职责,结合居委会年度考核机制,提出工作目标并制订细致可行的考核措施,将考核结果与工资报酬、评先评优相结合,激发党员干部的工作热情。

“有责”管理促无职党员为民服务。利用远程教育平台、党员活动日等教育资源对无职党员进行培训引导,按需设岗,因材施教,使无职党员在项目建设、环境整治、民事调解、防火防汛、政策宣传等岗位上有所作为,为民服务。

“温情”管理促退休党员发挥余热。成立退休干部党支部,对老干部规范化管理服务,在关心慰问老干部生活的同时,通过定期召开座谈会,鼓励老干部积极参与议政,为办事处各项建设献计献策。

## 崇德尚善 见贤思齐

### 潢川县启动第三届“美德少年”评选活动

信阳消息(瓮启兵 黄士亮)继成功举办两届潢川县“美德少年”评选活动之后,近日,由县委宣传部、县文明办、县教育局、团县委、县妇联联合举办的第三届潢川县“美德少年”评选活动已启动。

此次评选的目的是为了认真贯彻落实党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,培育和践行社会主义核心价值观,引导广大未成年人崇德尚善、见贤思齐,更好地传承和弘扬中华民族传统美德,推动“文明河南——大爱潢川”建设,引导广大未成年人为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”而奋发努力。

此次评选范围广泛,年龄在6周岁~17周岁的潢川县中小学

校在籍学生,凡在文明守礼、助人为乐、服务社会、孝老爱亲某一方面表现突出、有感人事迹、具有引领示范作用的未成年人均可推荐报名。

此次活动从3月份开始,4月20日报名结束。县评选组委会将邀请有关专家组成评委会,经集中评议后推选出美德少年候选人40名。5月4日至10日候选人事迹将在潢川新闻网、潢川政府网、潢川网、潢川在线进行集中展示,并启动网络投票。根据投票结果,最终将评选出第三届潢川县美德少年10名,提名奖10名。推荐2名候选人参加省级评选,角逐河南省第七届“美德少年”。

本届评选出的美德少年,

主办单位将在“六一”儿童节前联合举办表彰大会,宣传美德少年的感人事迹,表彰他们的高尚品德。

据统计,在前两届“美德少年”评选活动中,已有20名学生当选“潢川县美德少年”,30名学生当选“潢川县美德少年提名奖获得者”,张严峰、王丽、王青青3位同学还当选“河南省美德少年”。他们的感人事迹在全县中小学生中引起了强烈反响。“希望通过今年的美德少年评选,影响和带动更多的青少年学子积极投身道德实践,让传承文明、弘扬美德成为中小校园文化的主流,成为中小学生的时尚追求。”本次评选活动有关负责同志说道。



日前,浉河区车站办事处举办了一场以女职工维权为主题的《法律知识大讲堂》活动,旨在增强辖区女职工的法律意识和维权能力,提高其学法、守法、用法的自觉性和积极性。图为该办事处邀请的区维权法律服务中心专家正在宣讲《女职工权益保障法》等知识。

沈勇 摄